



保障“两节”民生商品 量足价稳

市发改委启动“两节”价格监测预案

本报讯（记者谢颖）为保障中秋、国庆“两节”期间重要民生商品量足价稳，市发改委近日启动“两节”期间价格监测预案，增加监测频次，实行日监测、日报告制度。这是记者日前从我市重要民生商品保供稳价工作新闻发布会上获悉的。

据介绍，针对重大节日等重要节点，市发改委及时启动价格监测预案，加强监测预警，密切监测重要民生商品市场运行和价格变化。同时，积极与市商务局、农业农村局、交通运输局等部门协调配合，做好产销衔接，加强储备调节和资源调运，增加货源，保障市场供应，确保重要民生商品不断档、不脱销。配合市场监管局加大市场巡查频次，强化执法检查，严厉打击哄抬价格、串通涨价等价格违法行为。

张莉在省运会乒乓球比赛中夺冠

实现我市此项运动在省级比赛中金牌零的突破

本报讯（记者贾世峰）2023年河北省第十六届运动会群众组乒乓球比赛日前举行，共有19支代表队、278人同台竞技。沧州市代表队的张莉获得女子50—54岁年龄组单打冠军，实现了我市乒乓球运动在省级比赛中金牌零的突破。

本次比赛，我市代表队成绩优异，除张莉夺冠之外，刘铁军获得男子45—49岁年龄组单打亚军；王昭冉获得女子25—34岁年龄组单打第五名；徐耀辉和宋海涛分别获得男子25—34岁年龄组和男子55—59岁年龄组单打第七名；李莉获得女子40—44岁年龄组单打第八名。

同时，沧州代表队获得集体体育道德风尚奖，李莉和刘铁军获得个人体育道德风尚奖。

通过参加本次比赛，不仅展示了我市乒乓球运动的竞技水平，也进一步扩大了乒乓球运动在沧州市的影响力。



任丘市人民检察院自今年3月开展“燕赵山海·公益检察”护航美丽河北建设工作，与任丘市河长办、水务局、环保局等单位共同举办多次宣传活动，引导群众爱护环境，共同推进幸福河湖建设和生态环境保护。

截至目前，通过公益诉讼办案，任丘市人民检察院督促行政机关清理生活垃圾、建筑垃圾127.4吨，督促恢复被污染的环境8处。

金洁 谢兵 摄

2023中国(沧县)红枣及干坚果休闲食品博览会暨产业发展大会举办 全国276家企业齐聚沧州把脉枣业发展

本报讯（记者周洋）以红枣及干坚果全产业链为聚合、以产销对接为目的、以高端产业信息为引领，日前，2023中国（沧县）红枣及干坚果休闲食品博览会暨产业发展大会在我市成功举办，共有来自河北、天津、新疆、甘肃等全国各地的276家企业参会。

本次博览会由沧州市供销社、中国果品流通协会主办。博览会期间，举办了产业发展大会、全渠道对接会等系列活动，邀请国内优秀学者、行业专家把脉行

业发展，深入解读产业优势、市场形势、消费趋势，共谋产业发展良方。

沧县被誉为“中国金丝小枣之乡”，拥有全国最大的红枣及干坚果交易市场，年加工红枣能力60万吨，承载着我国市场70%以上的红枣及干坚果食品加工量。2022年交易量286万吨、交易额418亿元，其中干坚果交易额逐年上升，占比已达37%。

近年来，沧县在整合提升红枣全产业链的同时，将链条向干坚果、休闲食品领

域延伸，并以红枣、干坚果为资源优势，以精深加工为技术驱动，推动红枣及干坚果休闲食品高质量发展。当地培育了思宏、美枣王等26家规模以上企业和1000家以上的电商企业，是“洽洽”“好想你”“良品铺子”等知名休闲食品的生产基地，产品畅销全国并远销日本、韩国及东南亚等20多个国家和地区。

同时，沧县依托全国首家“国家枣树良种基地”建立院士合作重点单位，收集改良优良枣品种704个。目前，沧县红枣及干坚果休闲食品产业已形成良种选育、枣树种植、精深加工、仓储销售的全产业链条，并入选河北省107个县域特色产业集群。

活动期间，沧县还发布了《沧县红枣及干坚果休闲食品产业千亿发展规划》，并与国家级协会、科研院所、优秀产区在红枣产业的贸易流通、科技创新、生产供销等领域达成多项合作。与会各方还共同为红枣及干坚果食品加工基地（中国·沧县）、红枣及干坚果产业交易中心（中国·沧县）揭牌。



泊头鸭梨出口忙

日前，在泊头东方果品有限公司的车库里，自动化梨果分拣机正在高效运转，工人们将分拣好的梨进行质检、包装、贴签、装箱，为装车发货做准备，以满足国际市场需求。今年截至目前，泊头鲜梨已出口2.3万余吨，销往美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、俄罗斯等30多个国家和地区。

田志锋 李智力 摄

尊重消费者 才能行稳致远

士 锋

日前，有网友在某网红主播的直播间吐槽商品大贵被主播回怼，该事件迅速在网上掀起轩然大波，很快登上热搜。第二日凌晨，尽管该主播含泪道歉，但一天多的时间，已经掉粉128万。

这一事件不仅在网络上成为热议话题，也引发了社会对消费者权益保护与国货发展之间关系的思考。作为一名顶流的网红带货主播，这位主播应该明白，尊重消费者才能行稳致远。

尊重消费者，是服务行业从业者必备的职业素养，这是基本常识。无论你是卖哪种商品，都应该坚持以客户为中心的原则。在这次事件中，这位主播的不当言论无疑违背了这一原则，以高高在上的姿态对待消费者，不但认为价格问题是消费者的责任，还直接质疑消费者的工作和收入。这种言论不仅伤害了消费者的感情，也影响了自己的形象和信誉。

作为国货品牌的网络销售顶流，该主播的言行更应该谨慎。国货品牌市场开发难度大是一个客观存在的问题，但这并不意味着销售方就可以以国货为由进行道德绑架，进而无视消费者的正当诉求。相反，国货品牌应该更加注重消费者的声音和需求，通过不断优化产品质量、提升品牌形象，赢得消费者的信任与支持。

消费者作为市场经济的参与者，享有合法权益。商家只有保障消费者的权益，消费者才会更加愿意选择其产品，并为其带来稳定的销售增长。同时，消费者的诉求和反馈也能够为品牌方提供正确的改进方向。尊重消费者，企业可以树立良好的品牌形象，打造口碑和用户忠诚度。

作为头部网红更应该意识到自身言行对消费者的影响，并积极改进。与此同时，我们也应该重视并加强对消费者权益的保护，给予消费者更多话语权，让消费者真正成为市场经济发展的推动力量。

水能载舟，亦能覆舟。如今，各大网络主播是直播时代和粉丝经济的得利者，无视消费者、不尊重消费者，注定要自食其果，从而遭到流量的反噬。

百姓评说

新华区两位“红马甲”因公益收获爱情

本报记者 周洋 本报通讯员 牛林 杨晨 摄影报道

距离10月6日婚期还有不到一个月的时间，日前，刘鑫和丈夫谢磊又回到了幸福开始的地方——新华区东环街道办南环东路社区。

“我们要拍摄一段视频，记录我们通过公益活动相识、相知、相爱，步入婚姻殿堂的过程，并准备在婚礼当天播放给来宾看。”刘鑫说。

今年25岁的刘鑫，在上学时就热爱公益事业，一直积极从事公益活动，热心助人。寒暑假时，她经常到她家所在的南环东路社区做志愿服务。

“因为我们社区有很多老旧小区，老年人居多，所以公益活动主要是为老年人服务。”她说。

在社区里，刘鑫和其他党员志愿者一起，积极为大家服务，健康讲座、普法宣传、“创城”服务……在各种志愿服务活动中，经常能看到她的身影。

“刘鑫做啥事都非常主动，大家都非常喜欢她。”南环东路社区工作人员冯娟告诉记者。

2021年大学毕业后，刘鑫考入献县一所中学，成为一名乡村教师。虽然工作很忙，但每到寒暑假和周末，她还会坚持到社区做志愿服务，是社区里有名的热心肠，她也因此被评为南环东路社区志愿者之星。

去年，刘鑫认识了谢磊。

今年28岁的谢磊曾在空军某部服役。在部队时，他训练刻苦认真，热心帮助战友，被评为“优秀士兵”。退役后，谢磊在我市一家运输企业工作，生活中同样热心公益事业。去年，他响应号召，来到南环东路社区当了一名志愿者，和刘鑫成为了“队友”。

“他做志愿活动时非常认真，一丝不苟，有一次为一个辖区内的老人办事，从四楼上楼下楼跑了好几趟。”对于丈夫谢磊，刘鑫评价很高。

经常一起参加志愿服务活动，两人见面的时间多了，感情也越来越深，渐渐地，两人走到了一起。

今年5月20日，他们喜领结婚证，并将婚期定在了国庆节期间。他们商定，在



学雷锋志愿服务站

社区里穿着红马甲，重新拍一段小视频，纪念一下当时的场景。“我们的幸福，始于公益，我们要将公益元素，加入到婚礼中。”谢磊说。

谢磊表示，自己曾是一名人民子弟兵，宗旨是为人民服务。如今，虽然脱下军装，但初心始终不变。“接下来，我还要和刘鑫一起，在志愿服务的道路上一直走下去，尽己所能地帮助更多人，将爱心传递下去。”谢磊说道。



用汗水见证成长 用奉献实现价值

她的生活就像阳光，普照每个孩子的欢笑，见证每个孩子的成长。她的身上印着许多孩子成长的足迹，她就是沧州渤海新区第一幼儿园教师李静，入职12年来，在岗位上兢兢业业、任劳任怨。她始终带着一颗感恩的心，对待周围的所有人，她始终用无私的爱心，诠释一名幼儿教师的责任和担当。

感恩，最初梦想。儿时的李静，胆小、怯懦，缺乏自信，直至遇到了温暖、善良的学前老师，她才逐步改变了自己。学前老师像慈爱的母亲一样，小心呵护她那颗幼小的心灵，照亮她整个童年时光。在学前老师的影响下，她有了自己的梦想，渴望成为一名老师，呵护那些幼小的心

灵，托起孩子的未来。

感恩，可爱的孩子。2011年，李静如愿实现了多年的梦想，成为一名幼儿教师。在沧州渤海新区第一幼儿园，她遇见了可爱的孩子们。这群活泼可爱的小天使，给了她无限的动力，那些天真无邪的眼神，点燃了她的拼搏激情。她满腔热忱，沉浸在与孩子相伴的快乐之中。凭借不懈的努力和坚韧的付出，她在教育之路上，收获了满满的幸福感和成就感。

感恩，并肩的伙伴。2021年，在领导的信任和支持下，李静担任了一幼的德育处主任职务。突然的角色转换，让她一时有些不知所措。关键时刻，领导给予关怀、指导和帮助，同事们帮着出谋划策、与她并肩作战。

为了共同的理想，她和同事们团结协作、不懈奋斗，大家携手给孩子们营造温馨的乐园，为园所发展发奋努力。对此，李静对同事们一直满怀感激。

12年时间不算长，但回顾过往，李静觉得特别有意义。在教育生涯中，她有期望、有过迷茫，有失败的痛苦，也有成功的喜悦。但无论何时，她始终坚持一个原则：当一名好老师，做一名合格的教育工作者，认真做好每一件事。在她看来，人生的旅程就是厚积薄发，只有“沉”下来，才能“浮”上去；只有“厚积”才能“薄发”。用汗水见证成长，用奉献实现价值，用青春追逐梦想！对于教育事业，她无怨无悔，对于未来，她充满期望。

吕凤玲

讲文明树新风 公益广告

关爱未成年人 净化社会文化环境 促进未成年人健康成长



沧州市精神文明建设委员会 宣